

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

玉里慈院

特別感謝護士張東燕小姐，因為有您的專業引領陪伴我長達四個多小時的產痛煎熬，要我呼吸放鬆，且激發我將為人母的潛能力量，平安生產！您熱情加溫的特質，是我見過最貼近人性了解病人的好護士。真誠感謝詹文宗醫師，這十月懷胎一路走來，先生和我都很感謝能遇到好的產科醫師，謝謝您在產房給我無數個高分貝的加油聲與鼓勵，謝謝您們假日無休，讓我們在雙十國慶順利生產。也感謝LDR（樂得兒）產房，實現了我可以邊聽音樂、用芳香療法的情境來生產。當孩子脫離母體隨即溫暖躺在我懷裡的那一刻，真是無比美妙，無比感恩！

吳太太

大林慈院

婦科謝明智醫師真是一位仁心仁術的好醫師，今天我們去看診，謝醫師是我在貴院看到很和善的一位醫師，非常感恩他的醫治。

林女士

臺北慈院

這幾年身體常出狀況，來門診了四個不同科別，生病的我難免心生恐懼無奈，每科醫生、護士總是讓我感受到親切與耐心，義工菩薩們有如親友般的幫忙、解說、送茶水、餅、送笑容，看病是我最想逃避的事，來到慈濟醫院卻會讓自己有勇氣面對。

羅女士

花蓮慈院

耳鼻喉科徐莉萍醫師對患者的態度親切和藹，醫術也好，給患者的感覺溫暖，讓我們做家屬的很放心，也很安心。還有耳鼻喉科病房的護理人員態度也很好，工作負責認真。

王女士

臺中慈院

領福善美藥物已經用了三個月，首次聽到莊清祥藥師做服藥建議，且內容比我自己搜尋到的還要完整，請鼓勵如此優秀藥師！

林女士